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Положение
Об открытых клубных соревнованиях по туристскому многоборью (Спелеотуризм)

«Кубок СГАУ»
1.
Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью:
1. Повышения технического и тактического мастерства спелеологов г. Самары;

2. Обеспечения безопасности в спортивных спелеологических туристских походах;

3. Выявление сильнейших команд и участников;

Задачами соревнований являются: отработка и совершенствование технических и тактических приёмов при преодолении реальных препятствий в спелеологических походах, а так же привлечение к занятиям спелеологией молодёжи - студентов, школьников
2.
Время и место проведения.
Соревнования проводятся 24 февраля 2008г. в спортивном зале № 3 корпуса Самарского Государственного Аэрокосмического университета им. С. П. Королёва.
3.
Количество и класс дистанций.
Лично - командный зачёт на дистанции I класса.
Возможные этапы (по судейской навеске): вязание узлов, упаковка верёвки в транспортный мешок, подъём-спуск через узлы, перестёжка на кареме, горизонтальные перила, контест до 30м.
Лично - командный зачёт на дистанции II класса.
Возможные этапы (по судейской навеске): подъём-спуск через узлы, перестёжка на кареме; горизонтальные перила; контест до 50м., прохождение оттяжки. Самонаведение: горизонтальные перила, спуск-подъём через карем.
4.
Руководство проведением соревнований.
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет спортивно – туристский клуб СГАУ
Непосредственное руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Логинов Владимир. Главный секретарь – Воробьёва Наталья.
5.
Условия приёма участников и требования к ним и их снаряжению
В соревнованиях принимают участие команды спелеологов Самары и Самарской области.
Количество участников в команде 2 человека. Участники должны иметь туристский опыт, соответствующий требованиям, предъявляемыми правилами соревнований по туристскому многоборью. Предварительные заявки принимаются с 7 февраля 2008г. по телефону: 89171067822 – Воробьёва Наталья, Именная заявка (см. приложение 3.) принимается в ГСК до 09.30. 24 февраля 2008г. при условии оплаты стартового взноса.
Команды должны иметь снаряжение согласно списку (см. приложение 1). Нестандартное и самодельное снаряжение допускается к применению только по решению технической комиссии.
6.
Финансирование
Расходы, связанные с проведением соревнований, награждением команд и участников дипломами и памятными призами несут организаторы.
Расходы, связанные с участием в соревнованиях, проездом команд и участников к месту старта и обратно, проживанием, питанием участников несут командирующие организации. Стартовый взнос 100 (Сто) рублей с команды, вносится в ГСК вместе с именной заявкой.
7.
Подведение итогов, награждение
Команды, занявшие призовые места награждаются грамотами и призами.
Данное положение является официальным приглашением на соревнования. 
УДАЧНЫХ СТАРТОВ!
